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chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA
EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Obsluga maszyn i urzadzen przemyshu chemicznego
Oznaczenie kwalifikacji: A.06
Wersja arkusza: X

A.06-X-16.05
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2016
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1.

2.

Nowvhw

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swdj numer PESEL*,

— wpisz swojg datg urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.

Aby zda¢ czg¢$¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Al | [g] | [€] | [O]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

W E|C]|[C

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawng, np.

CINCNCEE |

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajqcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Ktére dodatki do stali zwigkszaja jej odpornosé¢ na dziatanie pary wodnej, roztwordw soli, oraz weglowodoréw?

A. Nikiel, glin, miedz.

B. Fosfor, krzem, nikiel.

C. Mangan miedz, arsen.
D. Chrom, molibden, tytan.

Zadanie 2.

Ktory z zaworéw przedstawiono na rysunku?

A. Kurek.

B. Zasuwg.

C. Zawor grzybkowy.

D. Zawor bezpieczenstwa.

Zadanie 3.

Wokoét podajnika tasmowego transportujgcego fosforyt znajdujg si¢ duze ilosci rozsypanego surowca. Jakie
whnioski o stanie technicznym tego urzadzenia mozna wysnu¢é na tej podstawie?

A. Tasma transportujgca przesuwa si¢ zbyt szybko.

B. Tasma transportujgca jest zbyt stabo naciagnigta.

C. Urzadzenia sa sprawne, transportowany material ma zbyt duza wilgotnos¢.

D. Urzadzenia sg sprawne, transportowany material ma niewlasciwa temperature.

Zadanie 4.

Masowe natezenie przeplywu nasyconego roztworu NaNQOj przez krystalizator wynosi 250 kg/h. Z 1000 kg
roztworu otrzymuje sie¢ 250 kg NaNQO;. Ile statego NaNOj; otrzymamy w ciagu 8 godzin pracy krystalizatora?

A.  250kg
B. 500 kg
C. 1000kg
D. 2000 kg

Zadanie 5.

Ktérym symbolem graficznym oznacza si¢ na schematach stosowanych w przemys$le chemicznym aparature
shuzgcg do pomiaru ci$nienia?

& O O @

A. B. D.
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Zadanie 6.
Jakie konsekwencje moze mie¢ prowadzenie procesu destylacji ropy naftowej bez wstgpnego odsiarczenia,
odsolenia (maks. 2-3 mg soli/dm®) i odwodnienia (ponizej 0,2% wody) surowca?

A. Wzrost ci$nienia w instalacji.

B. Osadzanie si¢ kamienia w instalacji.

C. Wzrost szybkosci korozji w instalacji.

D. Spadek natezenia przeplywu ropy przez instalacje.

Zadanie 7.

Ktore urzadzenia wchodza migdzy innymi w skiad linii technologicznej instalacji do suszenia fluidalnego?

Dmuchawa, podgrzewacz powietrza, komora suszenia, cyklon.
Ssawa, podgrzewacz powietrza, komora suszenia, skraplacz.
Dmuchawa, chlodnica, komora suszenia, filtr §wiecowy.
Ssawa, chtodnica, komora suszenia, cyklon.

SOowp

Bowigtree |

%

Skrapliry

Zadanie 8.
W celu przeprowadzenia czgSciowej deflegmacji oparow uchodzacych z kolumny rektyfikacyjnej nalezy
zastosowaé

A. wymiennik ptaszczowo-rurowy.

B. kolumng z wypetnieniem statym.

C. wymiennik bezprzeponowy wodny.
D. kolumng z wypetieniem ruchomym.

Zadanie 9.
Co nalezy zrobi¢, postgpujgc zgodnie zasadami technologicznymi, z nadziarnem otrzymanym podczas
przygotowywania apatytu do produkcji superfosfatu?

A. Skierowa¢ na hatdy z odpadami.

B. Zawréci¢ do ponownego mielenia.

C. Wykorzysta¢ do zatezania pulpy fosforowe;.

D. Wykorzystaé jako dodatek do gotowego nawozu.

Zadanie 10.

Gazy z mieszalnika 1 komor produkcyjnych superfosfatu po absorpcji w wodzie powinny by¢ poddane analizie na
zawartos¢

A. tlenku siarki(IV).

B. tlenku azotu(IV).

C. tlenku fosforu(V).
D. fluorku krzemu(IV).
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Zadanie 11.
Monitorowanie dzialania instalacji zasilajacej piec rurowo cylindryczny (flaszkowy) polega na statej kontroli
A. twardo$ci wody podawanej do pieca.
B. natezenia przeptywu i temperatury wody.
C. sktadu i odczynu podawanej ropy naftowe;.
D. natezenia przeptywu i temperatury ropy naftowe;j.
Zadanie 12.
Jakie materiaty nadajg si¢ do rozdrabniania za pomocg mtyna mtotkowego?
A. Suche i kruche.
B. Migkkie 1 ciggliwe.
C. Mokre i widkniste.
D. Twarde i zbrylajace si¢.

Zadanie 13.

Mieszanina wsadowa do pieca szklarskiego powinna sklada¢ sie z Si0,, Al,O;, Na,O i CaO zmieszanych ze soba
w proporcjach 0,85 (SiO,) : 0,03 (Al,03) : 0,08 (NayO) : 0,04 (CaO). Nalezy przygotowac 500 kg wsadu. Ktora
mieszanina zawiera poszczegolne sktadniki w ilosciach odpowiadajacych wymaganiom?

. . Masa poszczegolnych skladnikéw w mieszaninie [kg]
Mieszanina
SlOg Al;O; Na;O Ca0O
A. 425 15 40 20
B. 850 30 80 40
C. 400 50 20 30
D 800 100 40 60

Zadanie 14.

Ktore czynnosci nalezy wykonaé po stwierdzeniu, ze uszczelka autoklawu zuzyla sig, a ciSnienie w aparacie
systematycznie spada?

A. Wyrdéwna¢ cisnienie w autoklawie, zdjaé¢ pokrywe i zalozy¢ nowg uszczelke na gorgcg pokrywe.

B. Odkreci¢ pokrywe aparatu, oprozni¢ autoklaw z zawartosci, wyja¢ zuzyta uszczelke, wyzarzyc¢ ja i
zalozyé ponownie.

C. Oazigbi¢ aparat do temperatury otoczenia, wyréwnac¢ cisnienie, odkrgci¢ pokrywe, wyjac zuzyta
uszczelke 1 zatozy¢ nowa.

D. Otworzyé zawdr bezpieczenstwa, ozigbi¢ aparat do temperatury otoczenia, wyja¢ uszczelke i
przetozy¢ ja na drugg strone.
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Zadanie 15.
_ NHy(gaz) NH3, CO,, H;0 (gaz)

= (gaz} . Wuda \
L:eHy t ( ]
NH3 T

| ‘ \ |

| |

Roztwor
CO! \ . ‘ l{amnm;mdnu
Vs O _P._ > @ i weglanu amonu

RUIMOr mocznika
Na rysunku przedstawiono uproszczony schemat instalacji syntezy mocznika. W obiegu zamknigtym kraza
migdzy innymi
A. ciekly amoniak, tlenck we¢gla(IV) oraz woda.
B. tlenek wegla(IV), para wodna oraz krystaliczny weglan amonu.

C. krystaliczny karbaminian amonu, gazowy amoniak oraz mocznik.
D. gazowy amoniak, roztwér karbaminianu amonu oraz weglanu amonu.

Zadanie 16.

Podczas pracy mieszalnik bebnowy nadmiernie drga i hatasuje. Jakie dziatania powinna podjac¢ obstuga w celu
zapewnienia prawidtowej pracy urzadzenia?

A. Zatrzymac¢ mieszalnik i wymieni¢ silnik.

B. Ochtodzi¢ rolki napgdzajace za pomoca wody.

C. Zatrzymaé mieszalnik i wymieni¢ rolki napg¢dzajgce.

D. Zmniejszy¢ predkosé obrotows i obcigzenie mieszalnika.

Zadanie 17.

Jakie zastosowanie w przemysle chemicznym ma aparat przedstawiony na rysunku?

A. Sporzadzanie mieszanin bez dostepu tlenu.
B. Mieszanie i przepompowywanie cieczy.

C. Sporzadzanie roztworéw nasyconych.

D. Podgrzewanie mieszanin gazowych.

Zadanie 18.

Proces absorpcji SO; prowadzi si¢ w roztworze 98 % kwasu siarkowego(VI). W jaki sposob nalezy pobra¢ do
badan laboratoryjnych probke kwasu w celu kontroli jego stgzenia?

Za pomoca pipety.

Za pomocg aspiratora.

Za pomoca kurka probierczego.
Za pomocg wglegbnika spiralnego.

CSow>
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Zadanie 19.
Ile wody nalezy odparowac z ze 150 g roztworu KCl o stgzeniu 20%, aby otrzyma¢ roztwor o stgzeniu 50%?

A. 9g
B. 60g
C. 50g
D. 30g
Zadanie 20.

Ktérag z wymienionych pomp nalezy zastosowa¢ do podnoszenia cieczy na wysokos¢ 100 m z wydajnoscia
750 m’/h?

Pompy Wyda;jnoéé Wysokos$¢ podnoszenia Moc
[m°/h] [m] [kw]

Wirowa osiowa 250+100000 3+10 7+6000
Wyporowa wysokoci$nieniowa 1+30 1600 +6400 7+450
Wirowa promieniowa jednostopniowa 10+1500 40+250 0,7+220
Wirowa promieniowa wielostopniowa 10+1500 8003000 50+3500

A. Pompe wirowg osiowg.

B. Pompe wyporowa wysokocis$nieniowq.

C. Pompeg wirowa promieniowa jednostopniowa.

D. Pompg¢ wirowa promieniowa wielostopniowa.

Zadanie 21.

Na czym polega biezaca kontrola pracy plaszczowo-rurowego wymiennika ciepla?

A. Na sprawdzaniu twardosci wody w wymienniku.

B. Naregulacji ilosci oparéw odprowadzanych do skraplacza.
C. Na sprawdzaniu szczelnosci potgczen rurek w dnie sitowym.
D. Naregulacji temperatury czynnika grzewczego/chtodzacego.

Zadanie 22.

Ktére czynnos$ci nalezy wykona¢ przed udostgpnieniem brygadzie remontowej ciggu technologicznego do
produkc;ji tlenku etylenu?

A. Oprézni¢ reaktor z dowthermu i katalizatora, przedmuchaé acetylenem reaktor i absorbery,
wyrownac temperature instalacji do temperatury otoczenia.

B. Oproézni¢ instalacj¢ z pozostalosci produktu, usungé resztki poprzez wygrzanie do temperatury
500°C, zamkna¢ i zaplombowac¢ kro¢ce umozliwiajace usunigcie katalizatora.

C. Ozigbi¢ instalacj¢ do temperatury —70°C w celu wykroplenia resztek produktu, przedmuchaé
instalacj¢ etylenem, uzupetnié braki katalizatora, opr6zni¢ reaktor z dowthermu.

D. Oprézni¢ instalacje z pozostatosci substratow i produktu, wyrowna¢ temperature instalacji do
temperatury otoczenia, usuna¢ i zabezpieczy¢ katalizator, przedmuchaé instalacj¢ azotem.
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Zadanie 23.
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Ktéry z wymienionych materialow konstrukcyjnych charakteryzuje si¢ wilasciwosciami pozwalajagcymi na
zastosowanie go do wykonania chtodnic w instalacji przemystowej syntezy metanolu?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 24.

Winidur.
Polistyren.

Stopy cyny.
Stopy glinu.

Wartoséci ktorych parametréw procesowych nalezy zapisywaé w dzienniku operatora podczas prowadzenia
monitoringu procesu produkcji H,SO4 w wezle absorpcji SO;?

Zadanie 25.

Gar z wedlo
Lo bfvar
kontakfowego

ﬂ [ g Jo atmosfery

96 % Hy S04

—= Morohydrat

20% oloum
Stezenia oleum podawanego do obu kolumn absorpcyjnych, masy czynnika grzewczego
niezbednego do ich ogrzania, masy gazu wydmuchowego 1 jego sktadu chemicznego.

Stezenia odbieranego kwasu, masy powietrza potrzebnej do ogrzania gazéow z wezia
kontaktowego, masy pyldw opuszczajgcych kolumny absorpcyjne i kierowanych do atmosfery.
Stgzenia oraz masowego natgzenia przeplywu oleum i kwasu zraszajacych pierwsza i druga
kolumng absorpcyjng, temperatury procesu w obydwu kolumnach, masy wytworzonego
monohydratu i oleum,

Stgzenia kwasow podawanych do obydwu kolumn absorpcyjnych, masy tlenkéw azotu
odprowadzanych do atmosfery, cisnienia procesu w obydwu kolumnach, masy oleum
odprowadzanego do zbiornikéw magazynowych.

Wsadem do piecow koksowniczych jest weggiel o sSrednicy ziaren mniejsze) niz 3 mm. Ktérg zasada
technologiczng podyktowane jest zapewnienie takiego rozdrobnienia wsadu?

Sow

Zasadg jak najlepszego wykorzystania produktéw ubocznych.
Zasadg jak najlepszego rozwinigcia powierzchni reagenta.
Zasadg przeciwpradu materiatlowego.

Zasadg regeneracji materiatow.
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Zadanie 26.

Nalezy dokona¢ pomiaru temperatury, ktérej oczekiwana wartos¢ oscyluje wokoél 348 K. Ktory zakres
pomiarowy powinien mieé termometr uzyty do tego celu?

A.  70-90°C

B. 50=100°C

C. 0=150°C

D. -20+250°C
Zadanie 27.

Proces produkcji kwasu octowego odbywa si¢ zgodnie z reakcjg przedstawiong roéwnaniem
CH;OH + CO —** CH,COOH.

I[le ton tlenku wegla(Il} nalezy uZy¢, aby otrzymac¢ 300 ton kwasu octowego, jezeli proces przebiega
z wydajnoscia 80%?

A, 112t M., =28 g/mol
B. 140t
C. 175t M 5 coon = 60 g/ mol
D. 280t

Zadanie 28.

Katalizator, w obecnosci ktorego prowadzony jest proces syntezy amoniaku, zatruwany jest przez zwigzki siarki,
arsenu i fosforu. Ktéremu procesowi nalezy podda¢ gaz syntezowy przed wprowadzeniem do reaktora, aby
zapobiec dezaktywacji katalizatora?

A. Oczyszczeniu.
B. Osuszeniu.
C. Ozigbieniu.
D. Utlenieniu.

Zadanie 29. Gar
Ktory rodzaj absorbera przedstawiono na rysunku? T
A. Przeciwpradowy absorber z wypeltnieniem. o
B. Plytowy absorber warstewkowy. TR VY
C. Absorber barbotazowy.
D. Absorber natryskowy.
Gaz | Ciecz
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Zadanie 30.

Jak powinien zachowywac¢ si¢ pracownik kontrolujacy pracg autoklawu?

A. Obserwowaé temperatur¢ prowadzenia procesu i systematycznie jg podnosié, az do osiggnigcia
wartosci 150°C.

B. Obserwowa¢ temperatur¢ prowadzenia procesu i tak ja regulowaé, aby jej warto$¢ nie
przekroczyta normy o wi¢cej niz 20%.

C. Obserwowaé¢ wskazania manometru i podnosi¢ temperatur¢ prowadzenia procesu, gdy wartosé
ci$nienia przekroczy norme.

D. Obserwowa¢ wskazania manometru i obniza¢ temperatur¢ prowadzenia procesu, gdy wartosé
ci$nienia przekroczy normg.

Zadanie 31.

Wod¢ wykorzystywang w przemysle chemicznym do celow energetycznych, po uzdatnieniu, nalezy poddaé
analizie na zawarto$¢

A. jondéw wapnia, magnezu, sodu i glinu oraz zanieczyszczen organicznych.

B. jonow siarczkowych, siarczanowych, gazow rozpuszczonych i krzemionki.

C. jonow chlorkowych, azotanowych, wapniowych i substancji koloidalnych.

D. jondéw wapnia i magnezu, gazow rozpuszczonych oraz substancji koloidalnych.

Zadanie 32.

Przeprowadzono monitoring cisnienia panujgcego w reaktorze w zalezno$ci od temperatury reakcji
przebiegajgcego procesu. W ktérym ukladzie powinien by¢ wykonany wykres tej zaleznosci znajdujacy sie
w dokumentacji przebiegu procesu?

=
-

t[h] pIMP3] 3

p mpayt
p[MPa]

tth] K]

Zadanie 33.

Ktore czynnosdci nalezy wykonaé, przystgpujgc do obstugi wielozakresowego 1 wielofunkcyjnego analizatora
gazow?

Wybraé zakres pomiarowy oraz rodzaj oznaczanej substancji.
Wybraé zakres pomiarowy oraz ilo§¢ oznaczanej substancji.
Okresli¢ minimalng mierzong warto$¢ oraz sposob detekc;i.
Okres$li¢ maksymalng mierzong warto$¢ oraz czas pracy.

oow>
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Zadanie 34.
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W jakich warunkach powinny by¢ przechowywane oryginalne i wiasciwie oznakowane pojemniki
Z nitrobenzenem?

vow»

Zadanie 35.

substancja palna
pary ciezsze od powietrza

wybrane informacje z karty charakterystyki substancji niebezpiecznej
dziata toksycznie przez drogi oddechowe

tworzy z powietrzem mieszaniny wybuchowe
trzymac z dala od Zrddet ognia i substancji tatwopalnych
zapobiega¢ wytadowaniom elektrostatycznym w trakcie magazynowania

Nitrobenzen

Na skltadowisku w naturalnym zaglebieniu terenu, przykryte folia.

Na utwardzonym i ogrodzonym sktadowisku na wolnym powietrzu.

W dobrze wentylowanych magazynach, w mozliwie niskiej temperaturze.

W bardzo przeszklonych magazynach wyposazonych w instalacje odgromowa.

Operator monitorujgcy reaktor do syntezy amoniaku, po stwierdzeniu naglego spadku zawartosci NH; w gazach
odlotowych, powinien przede wszystkim sprawdzi¢

A.
B.
C.
D.

Zadanie 36.

ci$nienie w reaktorze.
temperaturg katalizatora.
sktad gazow syntezowych.

nate¢zenie przeptywu gazu poreakcyjnego.

W jaki sposéb powinna by¢ zapakowana soda kaustyczna w postaci statej?

Rodzaj opakowania

Wybrane niezb¢dne informacje na etykiecie

Nazwa substancji, dane dostawcy, piktogramy

A Worek polietylenowy okreslajace rodzaj zagrozenia
: Iloé¢ substancji w opakowaniu, data produkcji, nazwisko
B. Worck polietylenowy technologa i telefon alarmowy
C.| Wiclowarstwowy worek papierowy Identyfikator prOd}?:st;;; (l)l;)t:;esgl:gz?;::ﬂ w opakowaniu,
: . Nazwa substancji, numer partii, data produkc;ji,
D. | Wiclowarstwowy worek papierowy piktogramy okreslajace rodzaj zagrozenia
Zadanie 37.

Ktéry parametr powinien by¢ przede wszystkim kontrolowany i w razie potrzeby regulowany przez obstuge

krystalizatora typu zbiornikowego z mieszadtem?

Sowp

Cisnienie.
Temperatura.
Odczyn roztworu.

Predkos¢ obrotowa mieszadta.
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Zadanie 38.
Przedstawiony na rysunku element konstrukcyjny umieszczany w zbiorniku shuzy do

A. mieszania pneumatycznego cieczy.
B. ogrzewania przeponowego gazow.
C. filtracji zanieczyszczen.

D. pobierania probek.

y -
2

Zadanie 39.
W generatorach do zgazowania wegla gotowy produkt chtodzi si¢ przeponowo woda. Jak, zgodnie z zasadami
technologicznymi, nalezy postapic¢ z otrzymang w tym procesie parg wodng?

A. Skropli¢ i odprowadzi¢ do instalacji wodociggowe;.
B. Skropli¢ i wykorzysta¢ ponownie do chlodzenia.

C. Odprowadzi¢ do atmosfery przez elektrofiltry.

D. Zasila¢ urzadzenia wymagajace ogrzewania.

Zadanie 40.

Ktoére informacje dotyczace procesu wytwarzania formaldehydu metodg utleniajacego odwodornienia metanolu
na katalizatorze tlenkowym sg zgodne z zamieszczonym schematem instalacji?

Para 0.4-2 MPa — (Gazy odlotowe
A—=——H;0

1 ===

(37-60% HCHO)

—— g

Dowtherm

Metanol .

Powietrze ﬁ

A. Reaktor jest typu zbiornikowego, produktem jest granulowany formaldehyd, a para technologiczna
jest produktem ubocznym.

B. Podstawowy proces zachodzi w kolumnie absorpcyjnej, surowcami sg metanol, powietrze i woda,
metanol podawany jest dmuchawa.

C. Reaktor rurowy jest chtodzony dowthermem, otrzymywany formaldehyd moze osiagna¢ stgzenie
60%, a para technologiczna jest produktem ubocznym.

D. Reaktor rurowy jest ogrzewany dowthermem, otrzymywany formaldehyd moze maksymalnie
osiagnac stezenie 37%, a powietrze jest oczyszczane w filtrze.
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